
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Verbale N. 127  del  16/05/2024

Oggetto: ELEZIONE  DEI  MEMBRI  DEL  PARLAMENTO  EUROPEO  SPETTANTI
ALL'ITALIA  DI  SABATO  E  DOMENICA  8  E  9  GIUGNO  2024.
DELIMITAZIONE, RIPARTIZIONE ED ASSEGNAZIONE DEGLI SPAZI PER
LA PROPAGANDA RISERVATA AI PARTECIPANTI DIRETTAMENTE ALLA
COMPETIZIONE ELETTORALE. ART. 3 DELLA LEGGE 24 APRILE 1975, N.
130.

L’anno  duemilaventiquattro, addì  sedici, del  mese di  Maggio,  ore 16:10,  in  Venaria  Reale, nel
Palazzo Municipale, si è riunita la Giunta Comunale.
Al momento dell’assunzione di questa deliberazione sono presenti:

P A Cognome e nome dei componenti Funzione
Presente GIULIVI FABIO Sindaco
Presente CERRINI GIANPAOLO Vice Sindaco
Presente DI BELLA GIUSEPPE Assessore
Presente TINOZZI LUIGI Assessore

Assente SANTOLIN MARTA BARBARA Assessore
Presente MARCHESE PALMINA ANTONELLA Assessore
Presente FEDERICO MONICA Assessore
Presente PALUMBO PAMELA Assessore

Assiste alla seduta il Segretario Generale Paolo Devecchi
Assume la presidenza il Sindaco Fabio Giulivi – collegato in audio e videoconferenza

Il quale riconosciuta la validità dell’adunanza,  invita la Giunta Comunale a deliberare in merito
all’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE

- Visto l’art. 3 della legge 24 aprile 1975, n. 130;

- Richiamata la propria deliberazione n. 112 del 07/05/2024  con cui venivano stabiliti gli spazi da
destinare  alla  propaganda  elettorale  da  parte  dei  partiti  o  gruppi  politici  che  partecipano
direttamente alla competizione elettorale;

- Preso atto che per le elezioni dei membri del Parlamento Europeo spettanti all’Italia sono state
presentate n. 12   liste e che occorre delimitare in conseguenza gli spazi stessi;

- Considerato che in ognuno degli spazi di cui sopra spetta ad ogni lista una superficie di metri 2 di
altezza per metri 1 di base, che le singole superfici debbono stare su di una sola linea orizzontale e
che quindi ogni singolo spazio avrà le dimensioni di metri 2 di altezza per metri 1 di base; che
d’altronde  gli  spazi  stessi  possono essere  eventualmente  suddivisi  in  due  o  più  frazioni  il  più
possibile vicine, pur costituendo le varie frazioni una sola unità ad ogni effetto;

-  Considerato  che l’assegnazione delle  superfici  in cui viene ripartito  ogni  singolo spazio deve
essere effettuata seguendo l’ordine di ammissione delle liste dei candidati, a partire dal lato sinistro;

- Dato atto che sulla proposta di deliberazione i Dirigenti responsabili del servizio competente e
finanziario hanno espresso parere favorevole circa la regolarità tecnica e contabile;

- Con votazione unanime espressa nelle forme di rito.

D E L I B E R A

-  Di  delimitare  nella  misura  di  metri  2  di  altezza  per  metri  1  di  base  gli  spazi  stabiliti  con
deliberazione n. 112  del 07/05/2024 per la propaganda riservata ai partecipanti direttamente alla
competizione elettorale per le elezioni del Parlamento Europeo spettanti all’Italia;

- Di ripartire gli spazi stessi in n. 12 superfici uguali di metri 2 di altezza per metri 1 di base, poste
su una sola linea orizzontale e progressivamente numerate, a partire da sinistra;

-  Di  assegnare  le  suddette  superfici  seguendo  l’ordine  di  ammissione,  come  dettagliatamente
indicato nel seguente prospetto, rilevando che non sono ammessi scambi o cessioni delle superfici
assegnate:
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NUMERO 
DELLA 
SUPERFICIE

ASSEGNATARIO

1 Lega Salvini Premier
2 Stati Uniti d’Europa
3 Pace Terra e Dignità
4 Azione – Siamo Europei
5 Alternativa Popolare
6 Libertà
7 Rassemblement Valdotain
8 Partito Democratico
9 Forza Italia – Noi Moderati - PPE
10 Movimento 5 Stelle
11 Alleanza Verdi e Sinistra
12 Fratelli d’Italia

- Dare atto che la presente deliberazione non comporta impegno di spesa.

- Successivamente con voti unanimi;

D E L I B E R A

- Rendere la  presente deliberazione  immediatamente  eseguibile  ai  sensi dell’art.  134 del  D.Lgs
18.8.2000 n. 267, stante l’urgenza di provvedere in merito.

 - Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE
Fabio Giulivi Paolo Devecchi
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